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«Συνάντηση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, κ. Κλέαρχου Περγαντά με 

την Γενική Γραμματέα Πολιτισμού, κα. Λίνα Μενδώνη» 

 

Συνάντηση πραγματοποίησε ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, κ. Κλέαρχος Περγαντάς 

με την  Γενική Γραμματέα Πολιτισμού, κα Λίνα Μενδώνη την Πέμπτη 17 Ιανουαρίου 2013, 

στην Αθήνα. Στη συνάντηση συμμετείχε η Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Φωκίδας κα Γιώτα Γαζή, 

καθώς και στελέχη των Διαχειριστικών Αρχών του Πολιτισμού και της Περιφέρειας Στερεάς 

Ελλάδας. 

Αντικείμενο της συνάντησης αποτέλεσε η πορεία εξέλιξης των έργων πολιτισμού, που 

υλοποιούνται στην Φωκίδα και στη  Βοιωτία με τη χρηματοδότηση του ΕΣΠΑ. Συζητήθηκε η 

δυνατότητα χρηματοδότησης ώριμων έργων στην Π.Ε. Φωκίδας, συγκεκριμένα για το 

Αρχαίο Θέατρο Δελφών καθώς και η δυνατότητα αποκατάστασης του κτιρίου και των 

τοιχογραφιών Σπύρου Παπαλουκά του Μητροπολιτικού ναού Άμφισσας.  

Στα πλαίσια της συνάντησης συζητήθηκε και η επίσπευση των εργασιών των σωστικών 

ανασκαφών στο έργο: «Κατασκευή οδού Κανάβαρι - Διασταύρωση Θεσπιών -  Δόμβραινα 

(Κορύνη) - Θίσβη - Πρόδρομος (με παράκαμψη Δόμβραινας)».  

Η Γενική Γραμματέας αναφέρθηκε στην αποτελεσματική συνεργασία των Υπηρεσιών της με 

τις Υπηρεσίες της Περιφέρειας στην υλοποίηση των έργων πολιτισμού, τα οποία 

χαρακτηρίζονται ως δράσεις σημαντικής πολιτιστικής αξίας και δήλωσε ιδιαίτερα 

ικανοποιημένη από τους γρήγορους ρυθμούς προόδου.  

Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, κ. Περγαντάς δήλωσε μεταξύ άλλων: «Ο πολιτισμός 

αποτελεί βασικό πυλώνα ανάπτυξης για την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας. Στόχος μας είναι 

η υλοποίηση σημαντικών δράσεων πολιτισμού για τον εμπλουτισμό της πολιτιστικής 

ταυτότητας και την αύξηση της επισκεψιμότητας σε μνημεία και αρχαιολογικούς χώρους». 

Επιπλέον, επεσήμανε την άψογη συνεργασία της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με τις 

Υπηρεσίες της Γενικής Γραμματείας Πολιτισμού και τόνισε ότι επιδίωξή του είναι η 

εξασφάλιση πόρων για την χρηματοδότηση έργων πολιτισμού εγνωσμένης αξίας. 

 

 

  



 


